
Задание  №21 

Подготовка к ЕГЭ по информатике 



Определите, какое число будет напечатано в результате 
выполнения следующего алгоритма  
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var a, b, N, t: integer; 

Function F(x: integer):integer; 

  begin 

    F := (x — 16)*(x + 25) 

  end; 

begin 

  a:= -100; b:= 100; N:= 0; 

  for t:= a to b do begin 

    if (F(t)<= 0) then  N:= N + 1 

    end; 

  write(N) 

end. 

F(x: integer):integer; 

(x — 16)*(x + 25) 

if (F(t)<= 0) then  N:= N + 1 

F:= x2+9*x-400 

x2+9*x-400=0 

х1 = -25, х2 = 16 

-25 16 

16+1+25=42  

Ответ: 42  



Парабола 
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Вершина параболы 
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Определите, какое число будет напечатано в результате 
выполнения следующего алгоритма  
Var  

  a,b,t,R: integer;    

function F(x: integer): integer;   

  begin    

    F:=-3*(x+2)*x;    

  end; 

begin   

  a:=-10; b:=10;  R:=F(a);   

  for t:=a to b  do   

    if ( F(t)>R ) then R:= F(t);    

  writeln(R);   

end.  

F:= -3*x2- 6*x 

( F(t)>R ) then R:= F(t); 

-10 10 

R 

F'(х):=-6*x-6 хmax =-1 

Fmax(-1):= 3 Ответ: 3  



Найти наименьшее значение k, при котором программа выдает 

тот же ответ, что при k=20.  
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Var k,i: longint; 

function f(n: longint): longint; 

 begin 

   f:=n*n*n;  

 end; 

Function g(n: longint): longint; 

  begin 

    g:=3*n-2; 

  end; 

begin 

  readln(k); I:=1; 

  while f(i)<g(k) do  

    i:=i+1; 

  writeln(i); 

end. 

g(20)= 3*20 -2=58 

f(i) ≥ 58  или i*i*i ≥ 58  

f(4)= i*i*i =64  

i = 4 

f(3) = 27  

27<g(k)<=64 

g(k)=28     3*k-2=28 

3*k=30      k=10. 

Ответ: 10  



Определите, какое целое значение H нужно ввести, чтобы число, напечатанное 
в результате выполнения следующего алгоритма, было наибольшим. Если таких 
значений несколько, то в ответ запишите минимальное из них. 
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Var a,b,t,M,R,H : integer; 

function F(H, x: integer) : integer; 

 begin 

   F := (x-10)*(x-H); 

 end; 

begin 

  readln(H);a:=-20; b:=40; 

  M:=a; R:= F(H,a); 

  for t:=a to b do  begin 

    if (F(H,t)<R) then begin 

      M:=t; 

      R:=F(H,t); end; 

      end; 

  write(M); 

end. 

F(x) = (x-10)(x-H) = x2 - 10x - Hx + 10H 

хверш=40  40 = -(-10-H)/(2*1);  

40*2 = 10+H;  

H = 80-10 = 70  

Ответ: 70  
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